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Opis fundamentu :
Typ: stopa prostopadtoscienna
Wymiary:
B=0,50m L=0,50m H=1,20m
Bs=0,20m Ls=0,20m eg=000m e=000m
Posadowienie fundamentu:
D=120m Dmin=1,20m
— brak wody gruntowej w zasypce

Opis podioza:
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1| Pyly piaszczyste 1,00 nie 2,13 0,90 1,10 16,40 |28,00 ~ [*23636'} 202501
Kombinacije obcigzeh obliczeniowych:

typ obc. N [kN] Ts [kN] Ms [kNm] T [kN] M. [kNm] e [kPa] Ae [kPa/m]
r
1| diugotrwate 14,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Materiaty :
Zasypka:

cigzar objetosciowy: 20,00 kN/m®
wspdiczynniki obcigzenia: y¢min = 0,90; Ymax = 1,20
Beton:
klasa betonu: B20 (C16/20) — f%d = 10,67 MPa, fuq = 0,87 MPa, E., = 29,0 GPa
ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m
wspdiczynniki obcigzenia: yimin = 0,90; Yimax = 1,10
Zbrojenie:
klasa stali: A-lll (RB400) — fy = 400 MPa, f,q = 350 MPa, fk = 440 MPa
nominalna grubosé otulenia Cpom = 50 mm

Zatozenia obliczeniowe :
Wspbiczynniki korekcyjne oporu granicznego podtoza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesunigcie m = 0,72
- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wspdtczynnik ksztattu przy wplywie zagtebienia na nosno$¢ podioza: § = 1,50
Wspéiczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspétczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesunigcia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00
Czas trwania robét: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Ny N/Ni = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA - wg PN-81/B-03020

No$nos$é pionowa podioza:
Decyduje: kombinacja nr1
Decyduje no$no$é w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qu = 170,5 kN
N,=21,9kN < m-Qun=138,1kN (15,9%)
Nosnosé (stateczno$é) podioza z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnoéé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qrr = 9,5 kN
T,=0,0kN < mQr=69kN (0,0%)
Stateczno$é fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Mog 2.3 = 0,00 kKNm, moment utrzymujacy Mus 23 = 5,12 kNm
M, = 0,00 kKNm < m-M,=3,7 kNm (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,06 cm, wtérne s"= 0,03 cm, catkowite s = 0,09 cm
s=0,09cm < 840 =1,00cm (9,0%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU - wg PN-B-03264: 2002

No$noé¢ na przebicie:






- zginanie: kiasa przekroju 1 (o, = 1,218) Mg = 9,38 kNm
- §cinanie: klasa przekroju 1 Vg = 140,66 kN
Belka

Nosnos$¢ na zginanie
Przekrojz=9,92 m
Wspoiczynnik zwichrzenia ¢, = 1,000
Moment maksymalny Mpax = -4,57 kNm
52)  Mmax/ (@-Mg) = 0,487 < 1
No$nos$¢ na $cinanie
Przekréjz = 4,96 m
Maksymalna sita poprzeczna Vpax = -5,53 kKN
(53) Vimax/ VR = 0,039 < 1
Nos$nos$¢ na zginanie ze $cinaniem
Vmax = (-)5,53 kKN < V,=0,3'Vr=42,20 kN — warunek niemiarodajny
Stan graniczny uzytkowania
Przekréjz = 12,68 m
Ugiecie maksymalne fgmax = 18,15 mm
Ugiegcie graniczne fg =1,/ 250 = 4960 /250 = 19,84 mm
fumax = 18,15 mm < f;;=1984 mm (91,5%)

tawa pod stupy — wiaty 25x30cm
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V = 0,07 m3/mb

Opis fundamentu :
Typ: tawa prostokatna
Wymiary:
B=0,25m H=0,30m
Bs=020m e=0,00m




